

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02/2023

A Prefeitura Municipal de Goiatuba-GO, por meio do seu Prefeito Municipal, Exmo. Sr. José Alves Vieira, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas no Edital de Abertura e em conformidade com a Constituição Federal, a Lei Orgânica do Município e as demais legislações pertinentes, torna público o presente Edital Complementar com as seguintes alterações.

1. Retifica o Quadro 2 do Edital de Abertura, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 2

Cargo	Nível de Escolaridade	Etapa(s)	Tipo(s) de Prova(as)
<ul style="list-style-type: none"> • Auxiliar de Serviços Gerais • Operador Braçal • Zelador de Cemitério 	Alfabetizado(a)	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Cozinheira • Encanador • Jardineiro • Merendeira • Operador de Vaca Mecânica • Vigilante 	Primeira Fase do Ensino Fundamental	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Armador • Mecânico Diesel • Soldador 	Primeira Fase do Ensino Fundamental	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Auxiliar de Pedreiro • Operador de Máquinas Pesadas e Rodoviárias • Pedreiro 	Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Maqueiro 	Ensino Fundamental Completo	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Eletricista de Veículos • Motorista 	Ensino Fundamental Completo	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Comunitário de Saúde • Agente de Combate a Endemias 	Nível Médio	2	Prova Objetiva e Curso de Formação
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Administrativo Escolar • Auxiliar Administrativo • Auxiliar Administrativo – FESG • Cuidador • Fiscal Municipal • Recreador 	Nível Médio	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG • Eletricista • Técnico de Enfermagem • Técnico em Informática 	Nível Técnico	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Assistente Social • Bibliotecário • Enfermeiro • Farmacêutico • Fisioterapeuta • Psicólogo 	Nível Superior	2	Prova Objetiva e Prova Discursiva
<ul style="list-style-type: none"> • Professor • Professor – Marcianópolis • Professor de Educação Física 	Nível Superior	3	Prova Objetiva, Prova de Redação e Análise de Títulos

Leia-se:

Quadro 2

Cargo	Nível de Escolaridade	Etapa(s)	Tipo(s) de Prova(as)
<ul style="list-style-type: none"> • Auxiliar de Serviços Gerais • Operador Braçal • Zelador de Cemitério 	Alfabetizado(a)	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Cozinheira • Encanador • Jardineiro • Merendeira • Operador de Vaca Mecânica • Vigilante 	Primeira Fase do Ensino Fundamental	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Armador • Soldador 	Primeira Fase do Ensino Fundamental	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Auxiliar de Pedreiro • Operador de Máquinas Pesadas e Rodoviárias • Pedreiro 	Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Eletricista • Maqueiro 	Ensino Fundamental Completo	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Eletricista de Veículos • Mecânico Diesel • Motorista 	Ensino Fundamental Completo	2	Prova Objetiva e Prova Prática
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Comunitário de Saúde • Agente de Combate a Endemias 	Nível Médio	2	Prova Objetiva e Curso de Formação
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Administrativo Escolar • Auxiliar Administrativo • Auxiliar Administrativo – FESG • Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG • Cuidador • Fiscal Municipal • Recreador • Técnico em Informática 	Nível Médio	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Técnico de Enfermagem 	Nível Técnico	1	Prova Objetiva
<ul style="list-style-type: none"> • Assistente Social • Bibliotecário • Enfermeiro • Farmacêutico • Fisioterapeuta • Psicólogo 	Nível Superior	2	Prova Objetiva e Prova Discursiva
<ul style="list-style-type: none"> • Professor • Professor – Marciánópolis • Professor de Educação Física 	Nível Superior	3	Prova Objetiva, Prova de Redação e Análise de Títulos

2. Retifica o subitem 3.2.1 do Edital de Abertura, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2.1 Caso a aplicação do percentual de que trata o parágrafo anterior resulte em número fracionário superior a 0,7 (sete décimos), este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente.

Leia-se:

3.2.1 Caso a aplicação do percentual de que trata o parágrafo anterior resulte em número fracionário superior a 0,5 (cinco décimos), este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente.

3. Retifica os Quadros 4 , 5 e 6 do Edital de Abertura, que passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

Quadro 4 – Cargos de Primeira Fase do Ensino Fundamental e Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Armador • Auxiliar de Pedreiro • Cozinheira • Encanador • Jardineiro • Mecânico Diesel • Merendeira • Operador de Vaca Mecânica • Operador de Máquinas Pesadas e Rodoviárias • Pedreiro • Soldador • Vigilante 	Língua Portuguesa	10	4	100,0	40,0
	Matemática	10	4		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiátaba	10	2		

Quadro 5 – Cargos de Ensino Fundamental Completo

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Eletricista de Veículos • Maqueiro • Motorista 	Língua Portuguesa	10	4	100,0	40,0
	Matemática	10	4		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiátaba	10	2		

Quadro 6 – Cargos de Nível Médio e Técnico

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Administrativo Escolar • Agente Comunitário de Saúde • Agente de Combate a Endemias • Auxiliar Administrativo • Auxiliar Administrativo – FESG • Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG • Cuidador • Eletricista • Fiscal Municipal • Recreador • Técnico de Enfermagem • Técnico em Informática 	Língua Portuguesa	10	3	100,0	40,0
	Matemática	05	2		
	Noções de Informática	05	1		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiátaba	05	1		
	Legislação Municipal	05	2		
	Conhecimentos Específicos do Cargo	10	4		

Leia-se:

Quadro 4 – Cargos de Primeira Fase do Ensino Fundamental e Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Armador • Auxiliar de Pedreiro • Cozinheira • Encanador • Jardineiro • Merendeira • Operador de Vaca Mecânica • Operador de Máquinas Pesadas e Rodoviárias • Pedreiro • Soldador • Vigilante 	Língua Portuguesa	10	4	100,0	40,0
	Matemática	10	4		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiatuba	10	2		

Quadro 5 – Cargos de Ensino Fundamental Completo

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Eletricista • Eletricista de Veículos • Maqueiro • Mecânico Diesel • Motorista 	Língua Portuguesa	10	4	100,0	40,0
	Matemática	10	4		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiatuba	10	2		

Quadro 6 – Cargos de Nível Médio e Técnico

Cargo(s)	Disciplina	Nº de questões	Peso	Valor da prova	Pontuação mínima
<ul style="list-style-type: none"> • Agente Administrativo Escolar • Agente Comunitário de Saúde • Agente de Combate a Endemias • Auxiliar Administrativo • Auxiliar Administrativo – FESG • Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG • Cuidador • Fiscal Municipal • Recreador • Técnico de Enfermagem • Técnico em Informática 	Língua Portuguesa	10	3	100,0	40,0
	Matemática	05	2		
	Noções de Informática	05	1		
	Atualidades e História, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goiás e de Goiatuba	05	1		
	Legislação Municipal	05	2		
	Conhecimentos Específicos do Cargo	10	4		

4. Retifica o subitem 9.1.3 do Edital de Abertura, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

9.1.3 Para a ampla concorrência serão convocado(as) os(as) candidatos(as) aprovados(as) na Prova Objetiva e que estiverem classificados(as) em ordem decrescente da nota obtida, dentro do quantitativo de 10 (dez) vezes o número de vagas. Caso haja candidato(a) com deficiência aprovado(a), todos(as) serão convocados(as).

Leia-se:

9.1.3 Para a ampla concorrência serão convocado(as) os(as) candidatos(as) aprovados(as) na Prova Objetiva e que estiverem classificados(as) em ordem decrescente da nota obtida, dentro do quantitativo de 8 (oito) vezes o número de vagas imediatas dessa opção de participação. Caso haja candidato(a) com deficiência aprovado(a), todos(as) serão convocados(as).

5. Retifica o subitem 12.7.2 do Edital de Abertura, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

12.7.2 Para os cargos de Cozinheira, Encanador, Jardineiro, Maqueiro, Merendeira, Operador de Vaca Mecânica e Vigilante, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na Prova Objetiva. Assim, a Pontuação Final para esses cargos se dará pela fórmula $PF=PO$, em que: PF é a Pontuação Final e PO é a pontuação na Prova Objetiva.

Leia-se:

12.7.2 Para os cargos de Cozinheira, Eletricista, Encanador, Jardineiro, Maqueiro, Merendeira, Operador de Vaca Mecânica e Vigilante, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na Prova Objetiva. Assim, a Pontuação Final para esses cargos se dará pela fórmula $PF=PO$, em que: PF é a Pontuação Final e PO é a pontuação na Prova Objetiva.

6. Retifica o subitem 12.7.4 do Edital de Abertura, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

12.7.4 Para os cargos de Agente Administrativo Escolar, Agente Comunitário de Saúde, Agente de Combate a Endemias, Auxiliar Administrativo, Auxiliar Administrativo – FESG, Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG, Cuidador, Eletricista, Fiscal Municipal, Recreador, Técnico de Enfermagem e Técnico em Informática, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na Prova Objetiva. Assim, a Pontuação Final para esses cargos se dará pela fórmula $PF=PO$, em que: PF é a Pontuação Final e PO é a pontuação na Prova Objetiva.

Leia-se:

12.7.4 Para os cargos de Agente Administrativo Escolar, Agente Comunitário de Saúde, Agente de Combate a Endemias, Auxiliar Administrativo, Auxiliar Administrativo – FESG, Auxiliar de Laboratório de Anatomia – FESG, Cuidador, Fiscal Municipal, Recreador, Técnico de Enfermagem e Técnico em Informática, os(as) candidatos(as) serão classificados(as) em ordem decrescente do total de pontos obtidos na Prova Objetiva. Assim, a Pontuação Final.

7. Altera no Quadro de Vagas (Anexo II), o salário, a escolaridade e outros requisitos dos cargos, que passam a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

CARGOS NÍVEL ALFABETIZADO

Cargo	Vagas				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.364,21	Ser alfabetizado(a)
OPERADOR BRAÇAL	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.364,21	Ser alfabetizado(a)
ZELADOR DE CEMITÉRIO	2	0	2	6	40 horas	R\$ 1.364,21	Ser alfabetizado(a)
TOTAL	40	0	40	120			

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
ARMADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.528,25	Primeira Fase Do Ensino Fundamental e Aprovação em Prova Prática
AUXILIAR DE PEDREIRO	5	0	5	15	40 horas	R\$ 1.364,21	Primeira Fase Do Ensino Fundamental Completo, Aprovação em Prova Prática
COZINHEIRA	7	0	7	21	40 horas	R\$ 1.364,21	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
ELETRICISTA DE VEÍCULOS	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.528,25	Ensino Fundamental Completo, Curso de Capacitação de Eletricista de Veículos e Aprovação em Prova Prática
ENCANADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.528,25	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
JARDINEIRO	7	0	7	21	40 horas	R\$ 1.364,21	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
MAQUEIRO	2	0	2	6	40 horas diurno ou 12x36 noturno	R\$ 1.364,21	Ensino Fundamental Completo
MECANICO DIESEL	2	0	2	6	40 horas	R\$ 1.922,07	Primeira Fase Do Ensino Fundamental e Aprovação em Prova Prática
MERENDEIRA	15	0	15	45	36 horas	R\$ 1.364,21	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
MOTORISTA	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.528,25	Ensino Fundamental Completo, CNH Categoria "D" ou "E" e aprovação em Prova Prática
OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS E RODOVIÁRIAS	8	0	8	24	40 horas	R\$ 1.922,07	Primeira Fase Do Ensino Fundamental Completo, Curso de Capacitação/Qualificação Profissional para Operação de Máquinas Pesadas (Rolo Compactador/Bobcat, Pa Carregadeira, Trator de Pneu, RetroEscavadeira e Motoniveladora), CNH Categoria "D" ou "E" e Aprovação em Prova Prática
OPERADOR DE VACAMECÂNICA	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.528,25	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
PEDREIRO	5	0	5	15	40 horas	R\$ 1.922,07	Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo, Aprovação em Prova Prática
SOLDADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.528,25	Primeira Fase do Ensino Fundamental e Aprovação em Prova Prática
VIGILANTE	10	0	10	30	40 horas	R\$ 1.364,21	Primeira Fase Do Ensino Fundamental
TOTAL	85	0	85	255			

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
AGENTE ADMINISTRATIVO ESCOLAR	16	3	19	57	40 horas	R\$ 2.026,82	Ensino Médio Completo
AGENTE DE	10	1	11	33	40 horas	R\$	Ensino Médio; haver concluído Curso

COMBATE A ENDEMIAS						2.604,00	Introdutório de Formação Inicial e Continuada
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE ^{1*}	ESF-301: 02	1	3	9	40 horas	R\$ 2.604,00	Ensino Médio; residir na área da comunidade em que atuar desde a publicação deste Edital; haver concluído Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada
	ESF-302: 02	0	2	6			
	ESF-303: 02	0	2	6			
	ESF-304: 02	0	2	6			
	ESF-306: 02	1	3	9			
	ESF-307: 02	1	3	9			
	ESF-308: 02	0	2	6			
ESF-401: 02	0	2	6				
AUXILIAR ADMINISTRATIVO	17	3	20	60	40 horas	R\$ 2.026,82	Ensino Médio Completo
AUXILIAR ADMINISTRATIVO – FESG	9	1	10	30	40 horas	R\$ 2.026,82	Ensino Médio Completo
AUXILIAR DE LABORATÓRIO DE ANATOMIA - FESG	5	0	5	15	40 horas	R\$ 2.026,82	Ensino Médio Completo, Formação técnica específica (Curso Técnico de Auxiliar de Anatomia e/ou Necropsia)
CUIDADOR	20	0	20	60	40 horas diurno ou 12x36 Noturno	R\$ 1.364,21	Ensino Médio Completo e Curso de Cuidador de Idosos
FISCAL MUNICIPAL	3	0	3	9	40 horas	R\$ 1.922,07	Ensino Médio Completo
RECREADOR	29	1	30	90	36 horas	R\$ 1.364,21	Ensino Médio Completo
TOTAL	125	12	137	411			

CARGOS DE NÍVEL TÉCNICO

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
ELETRICISTA	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.922,07	Diploma ou certificado de conclusão de curso técnico em eletricidade, com duração total de 1.200 horas, fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	1	0	1	3	40 horas ou 12x36	R\$ 2.278,45	Diploma ou certificado de conclusão de curso técnico de enfermagem fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e Registro no Conselho Regional de Enfermagem (COREN/GO)
TÉCNICO EM INFORMÁTICA	2	0	2	6	40 horas	R\$ 1.922,07	Diploma ou certificado de conclusão de curso técnico em informática, com duração total de 1.200 horas, fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação
TOTAL	4	0	4	12			

¹ Observação: Quando não houver candidato(a) inscrito(a) que preencha o requisito previsto, poderá ser admitida a contratação de candidato(a) com ensino fundamental, que deverá comprovar a conclusão do ensino médio no prazo máximo de três anos, conforme Lei Federal nº 13.595/18.

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
ASSISTENTE SOCIAL	2	0	2	6	30 horas	R\$ 3.206,98	Graduação em Serviço Social e registro no CRAS/GO
BIBLIOTECÁRIO	1	0	1	3	40 horas	R\$ 2.278,45	Graduação em Biblioteconomia e registro no CRB/GO
ENFERMEIRO	1	0	1	3	40 horas ou 12x36	R\$ 2.714,46	Graduação em Enfermagem e registro no COREN/GO
FARMACÊUTICO	1	0	1	3	40 horas	R\$ 2.278,45	Graduação em Farmácia e registro no CRF/GO
FISIOTERAPEUTA	1	0	1	3	30 horas	R\$ 2.278,45	Graduação em Fisioterapia e registro no CREFITO/GO
PROFESSOR	21	4	25	75	30 horas	R\$ 3.063,00	Diploma de Graduação em Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação Específica para séries iniciais do Ensino Fundamental, ou curso Normal Superior
PROFESSOR – MARCIANÓPOLIS	5	0	5	15	30 horas	R\$ 3.063,00	Diploma de Graduação em Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação Específica para séries iniciais do Ensino Fundamental, ou curso Normal Superior
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	7	0	7	21	30 horas	R\$ 3.063,00	Licenciatura e Bacharelado em Educação Física e registro no respectivo Conselho de Classe
PSICÓLOGO	1	0	1	3	30 horas	R\$ 3.206,98	Graduação em Psicologia e registro no CRP/GO
TOTAL	40	4	44	132			

Leia-se:

CARGOS NÍVEL ALFABETIZADO

Cargo	Vagas				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.445,10	Ser alfabetizado(a).
OPERADOR BRAÇAL	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.445,10	Ser alfabetizado(a).
ZELADOR DE CEMITÉRIO	2	0	2	6	40 horas	R\$ 1.445,10	Ser alfabetizado(a).
TOTAL	40	0	40	120			

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
ARMADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental, curso de Armador de Ferragem (Armador de Ferro) ou equivalente, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.

AUXILIAR DE PEDREIRO	5	0	5	15	40 horas	R\$ 1.445,10	Primeira Fase Do Ensino Fundamental Completo e aprovação em prova prática.
COZINHEIRA	7	0	7	21	40 horas	R\$ 1.445,10	Primeira Fase Do Ensino Fundamental.
ELETRICISTA	1	0	1	3	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Fundamental completo, curso de Eletricista de Alta e Baixa Tensão ou equivalente, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
ELETRICISTA DE VEÍCULOS	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.880,53	Ensino Fundamental completo, curso de Eletricista de Automóveis ou equivalente, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.
ENCANADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental, curso de Encanador, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
JARDINEIRO	7	0	7	21	40 horas	R\$ 1.445,10	Primeira Fase Do Ensino Fundamental.
MAQUEIRO	2	0	2	6	40 horas diurno ou 12x36 noturno	R\$ 1.445,10	Ensino Fundamental Completo.
MECANICO DIESEL	2	0	2	6	40 horas	R\$ 1.922,07	Ensino Fundamental completo, curso de Mecânica Diesel (Mecânica de Motores a Diesel) ou equivalente, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.
MERENDEIRA	15	0	15	45	36 horas	R\$ 1.445,10	Primeira Fase Do Ensino Fundamental.
MOTORISTA	19	0	19	57	40 horas	R\$ 1.880,53	Ensino Fundamental completo, CNH “D” ou “E”, conforme exige o art. 143, do CTB (Lei Federal nº 9.503, 23.09.97) e comprovação de efetiva experiência e aprovação em prova prática.
OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS E RODOVIÁRIAS	8	0	8	24	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo, CNH conforme exige o art. 144 do CTB (Lei Federal nº 9.503, 23.09.97) ou superior, comprovação de efetiva experiência mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.
OPERADOR DE VACA MECÂNICA	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental, curso de Operador de Vaca Mecânica, ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
PEDREIRO	5	0	5	15	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental Completo, curso de Pedreiro ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.
SOLDADOR	1	0	1	3	40 horas	R\$ 1.880,53	Primeira Fase do Ensino Fundamental, curso de Soldador, ou experiência mínima comprovada

							mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho e aprovação em prova prática.
VIGILANTE	10	0	10	30	40 horas	R\$ 1.445,10	Primeira Fase Do Ensino Fundamental.
TOTAL	86	0	86	258			

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
AGENTE ADMINISTRATIVO ESCOLAR	16	3	19	57	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo, curso de Assistente Administrativo ou equivalente ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
AGENTE DE COMBATE A ENDEMIAS	10	1	11	33	40 horas	R\$ 2.604,00	Ensino Médio Completo, curso introdutório de formação inicial e continuada para a função de Agente de Combate a Endemias.
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE ^{2*}	ESF-301: 02	1	3	9	40 horas	R\$ 2.604,00	Ensino Médio; residir na área da comunidade em que atuar desde a publicação deste Edital; haver concluído Curso Introdutório de Formação Inicial e Continuada.
	ESF-302: 02	0	2	6			
	ESF-303: 02	0	2	6			
	ESF-304: 02	0	2	6			
	ESF-306: 02	1	3	9			
	ESF-307: 02	1	3	9			
	ESF-308: 02	0	2	6			
ESF-401: 02	0	2	6				
AUXILIAR ADMINISTRATIVO	17	3	20	60	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo.
AUXILIAR ADMINISTRATIVO – FESG	9	1	10	30	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo.
AUXILIAR DE LABORATÓRIO DE ANATOMIA - FESG	5	0	5	15	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo, curso de Auxiliar de Laboratório ou equivalente ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
CUIDADOR	20	0	20	60	40 horas diurno ou 12x36 Noturno	R\$ 1.364,21	Ensino Médio Completo, formação técnica específica em Cuidador; ou Técnico em Cuidador de Idosos; ou Técnico de Enfermagem; ou cursos equivalentes que promovam a formação de Cuidador.
FISCAL MUNICIPAL	3	0	3	9	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo, curso de Fiscal Municipal ou equivalente ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
RECREADOR	29	1	30	90	36 horas	R\$ 1.364,21	Ensino Médio Completo, formação técnica específica em Recreador; ou Recreação e Lazer na Educação Infantil; ou Curso de

² Observação: Quando não houver candidato(a) inscrito(a) que preencha o requisito previsto, poderá ser admitida a contratação de candidato(a) com ensino fundamental, que deverá comprovar a conclusão do ensino médio no prazo máximo de três anos, conforme Lei Federal nº 13.595/18.

							Formação Inicial e Continuada em Recreador; ou Técnico em Magistério; ou Normal Médio; ou cursos equivalentes que promovam a formação de Recreador.
TÉCNICO EM INFORMÁTICA	2	0	2	6	40 horas	R\$ 2.365,14	Ensino Médio Completo, curso de Técnico em Informática ou equivalente ou experiência mínima comprovada mediante declaração de empregador ou registro em carteira de trabalho.
TOTAL	127	12	139	417			

CARGOS DE NÍVEL TÉCNICO

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	1	0	1	3	40 horas ou 12x36	R\$ 1.880,53	Diploma ou certificado de conclusão de curso técnico de enfermagem fornecido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e Registro no Conselho Regional de Enfermagem (COREN/GO).
TOTAL	1	0	1	3			

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

Cargo	VAGAS				Carga Horária Semanal	Salário	Escolaridade e outros Requisito(s)
	AC	PcD	Total	CR			
ASSISTENTE SOCIAL	2	0	2	6	30 horas	R\$ 3.946,25	Graduação em Serviço Social e registro no CRESS/GO.
BIBLIOTECÁRIO	1	0	1	3	40 horas	R\$ 2.803,67	Graduação em Biblioteconomia e registro no CRB/GO.
ENFERMEIRO	1	0	1	3	40 horas ou 12x36	R\$ 2.803,67	Graduação em Enfermagem e registro no COREN/GO.
FARMACÊUTICO	1	0	1	3	40 horas	R\$ 2.803,67	Graduação em Farmácia e registro no CRF/GO.
FISIOTERAPEUTA	1	0	1	3	30 horas	R\$ 2.803,67	Graduação em Fisioterapia e registro no CREFITO/GO.
PROFESSOR	21	4	25	75	30 horas	R\$ 3.934,55	Diploma de Graduação em Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação Específica para séries iniciais do Ensino Fundamental, ou curso Normal Superior.
PROFESSOR – MARCIANÓPOLIS	5	0	5	15	30 horas	R\$ 3.934,55	Diploma de Graduação em Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação Específica para séries iniciais do Ensino Fundamental, ou curso Normal Superior.
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA	7	0	7	21	30 horas	R\$ 3.934,55	Licenciatura e Bacharelado em Educação Física e registro no respectivo Conselho de Classe.
PSICÓLOGO	1	0	1	3	30 horas	R\$ 3.946,25	Graduação em Psicologia e registro no CRP/GO.
TOTAL	40	4	44	132			

8. Exclui no Conteúdo Programático (Anexo IV), em “Conhecimentos específicos” do cargo de Eletricista.

9. Retifica no Anexo V o Quadro da Prova Prática para o cargo de Operador de Máquinas Pesadas e Rodoviárias, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

CARGO: OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS E RODOVIÁRIAS		
ATIVIDADE/PROCEDIMENTO		
PONTUAÇÃO MÁXIMA		
1	Identificar os componentes do veículo.	20,0
2	Dirigir e manobrar o veículo observando as normas de trânsito.	40,0
3	Deslocar o veículo de um ponto A até um ponto B, de acordo com orientação prévia e trajeto específico.	40,0
PONTUAÇÃO FINAL		100,0

Leia-se:

CARGO: OPERADOR DE MÁQUINAS PESADAS E RODOVIÁRIAS		
ATIVIDADE/PROCEDIMENTO		
PONTUAÇÃO MÁXIMA		
1	Identificar os componentes do veículo.	20,0
2	Operar a máquina.	40,0
3	Deslocar o veículo de um ponto A até um ponto B, de acordo com orientação prévia e trajeto específico.	40,0
PONTUAÇÃO FINAL		100,0

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiatuba, 05 de abril de 2023.

José Alves Vieira
Prefeito